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gradivo
Končni produkt delavnice je bila knjižica z 133 stranmi, katera 
je bila izdelana v treh izvodih. Dva izvoda sta bila predana 
naročniku občini Črna na Koroškem, od tega naj bi en izvod 
šel v mestno knjižnico. Tretji, preostali izvod, pa je arhiviran 
pri izr. prof. mag. Tadeju Glažarju, na Fakulteti za arhitekturo 
v Ljubljani.
Poleg knjižice so bile izdelane tudi številne makete. Dve veliki 
urbanistični maketi v merilu 1:2000, podrobneje razdelana 
kmetija pri Mežnarju in urbana oprema z vsemi svojimi elementi. 
Poleg tega je bilo izdelanih tudi 1500 zgibank, katere so bile 
razdeljene občanom občine Črna na Koroškem, kot vabilo na 
predstavitev projekta.

predstavitve
Povzetek delavnice je bil objavljen na spletni strani občine Črna na 
Koroškem: http://www.crna.si/index.php/arhiv-splosne-novice/ 
331-arhitekturno-urbanisticna-ureditev-crne-na-koroskem.

Tema delavnice
Arhitekturno-urbanistična delavnica U+R izzivi je del strategije 
in vizije razvoja urbanega (U) in ruralnega (R) dela občine. 
Na pobudo občine Črna na Koroškem so študenti Fakultete za 
arhitekturo, Univerze v Ljubljani, skupaj z mentorji izdelali 
idejne zasnove arhitekturno-urbanističnih intervencij.
Glavni potencial Črne je v njenem naravnem bogastvu. V prvi 
vrsti so to gozdovi in vodotoki. Les predstavlja temelj za razvoj 
ekološko naravnane lesne industrije, ki bo prispevala k prenovi 
kraja, voda pa omogoča razvoj turističnih aktivnosti, športnega 
turizma, kmečkega turizma. Veliko priložnosti je v bogati 
kulturni dediščini in marljivih ljudeh.
Arhitekturno-urbanistične rešitve izvirajo iz razvojnih 
potencialov Črne in so trajnostno naravnane ter odgovarjajo na 
nekatere bistvene infrastrukturne probleme, programske zahteve 
in strateška vprašanja. Obravnavane intervencije obsegajo 
ureditev tematskih poti, kar pripomore k večji povezanosti kraja 
z ljudmi, z zasnovo promenade vzdolž obrečnega prostora pa 

večjo povezanost z reko. Revitalizacija središča Črne z novo 
knjižnico in novimi manjšimi nastanitvenimi kapacitetami 
popestri programsko vsebino kraja, spodbuja razvoj turizma 
in odgovarja na potrebe prebivalstva. Predlagani inkubator 
idej omogoča artikulacijo želja občanov, njihovo povezovanje 
s stroko ter sodelovanje pri upravljanju in bodočem razvoju 
občine. Z arhitekturno in programsko ureditvijo javnih 
prostorov Rudarjevega in žerjava se izboljša kvaliteta bivalnega 
okolja medtem, ko okolju prijazne prenove večstanovanjskih 
objektov v Rudarjevem zmanjšujejo potrebe po energiji, hkrati 
pa zagotavljajo inovativne ter kvalitetne pogoje za sodoben 
način bivanja. Poenotena lesena urbana oprema ustvarja 
enotno identiteto naselja. Programska oživitev, arhitekturna 
prenova in navezovanje na tematske poti kmetije v zaledju 
občine omogočajo obstoj tradicionalne kmečke obrti in razvoj 
kmečkega eko turizma.
Trajnostno naravnan razvoj in upravljanje občine temelji na 
jasno zastavljeni strategiji in viziji. Z izdelanimi arhitekturnimi 
in urbanističnimi intervencijami, ter novimi programskimi 
rešitvami se artikulira strategija razvoja, ki bo za uresničitev 
potrebovala sodelovanje širšega kroga prebivalcev.
Tu bi se radi zahvalili za izjemno priložnost, ki smo jo imeli 
v Črni na Koroškem in vas hkrati povabili k ogledu razstave. 
Zahvala pa gre seveda tudi vsem občankam in občanom, s 
katerimi smo imeli kontakt v času delavnice in so nam pomagali 
pri iskanju skritih potencialov občine Črna na Koroškem.
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slika 1: skica ureditve kmetije Mežnar [Aleš Krdžić, Gašper skalar].

slika 2: Ureditev stanovajskih dvorišč v Rudarjevem [Jure Henigsman].
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Slika 6: Arhitekturna in energetska prenova stanovanjskih objektov v Rudarjevem [Martin Sládek].

Slika 5: Vizualizacija nove mestne klopi [Petja Ogrinc].

Slika 3: Ureditev novih športnih površin [Tina Javornik]. slika 4: Koncept prenove knjižnice [christian stanonik].
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